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מדובר בעבירת מרמה, אנשים זכאים לקצבת ביטוח לאומי בחייהם ומשמתו לא הם ולא קרוביהם זכאים עוד. 

כל אחת מהחלופות היא דרך אחרת להסתכל על הבעיה

חלופה א:

העלאת עונש המאסר +קנס = העלאת הסנקציה וכך תעלה ההתרעה

הערה: לא ידוע עד כמה תעלה ההרתעה ובאיזה מחיר

נקודות לדיון:

1. אפקטיביות העלאת עונש הקנס למליון ₪ 

2. האם גם מאסר וקנס הכרוכים בעלות שווים את התועלת.
3. כימות התועלת בלתי אפשרית כי לא נתונה ההסתברות
חשוב לציין שמהתרגיל, לדעת המרצה לא ניתן לחשב את ההסתברות לתפיסה

חלופה ב':

ניסיון להגדיל את הסתברות התפיסה ע"י הוספת פקחים. גם כאן ניתן לחשב ולראות את עלות אמצעי זה (מס' פקחים X  שכר חודשי לפקח X חודשי השנה) ניתן לחשב את מס' הבקשות שייבדקו אך חסר אחוז הבקשות כזב.
חלופה ג:

שימוש במערכת של רגולציה לדפוק את כולם ולא רק את הרמאים , כל מבקש יצטרך להגיע ולבקש בעצמו . ניתן לחשב את העלות החדשה ויוצא שהיא 100,000 X 55 =  5,500,000 ₪. זוהי אכן חלופה יעילה לדעת חמדני.

